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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ  

  

1.1. Положення про оцінку заходів безперервного професійного розвитку на 

ознаки академічної доброчесності та дотримання принципів практичної медичної/фар-

мацевтичної/реабілітаційної діяльності, заснованої на доказах в Державній установі 

«Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка Національної академії медич-

них наук України» (далі – Положення) містить порядок оцінки заходів безперервного 

професійного розвитку, за які нараховуються бали безперервного професійного розви-

тку, на ознаки академічної доброчесності та дотримання принципів доказової меди-

цини, процедуру прийняття рішення про встановлення фактів порушення академічної 

доброчесності та принципів доказової медицини, процедуру притягнення до академіч-

ної відповідальності учасників освітніх заходів з безперервного професійного розвитку 

та оскарження рішень про встановлення порушень академічної доброчесності та прин-

ципів доказової медицини.  

1.2. Положення розроблено у відповідності до Закону України «Про освіту», За-

кону України «Про вищу освіту», «Про авторське право і суміжні права», «Про наукову 

і науково-технічну діяльність», Постанови Кабінету Міністрів України №725 від 

14.07.2021 р. «Про затвердження Положення про систему безперервного професійного 

розвитку працівників сфери охорони здоров’я», Наказу Міністерства охорони здоров’я 

України 22.02.2019 р. № 446 «Деякі питання безперервного професійного розвитку лі-

карів», інших нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України та Міні-

стерства охорони здоров’я України.  

1.3. Положення є елементом системи сприяння дотриманню принципів академіч-

ної доброчесності та принципів практичної медичної/фармацевтичної/реабілітаційної 

діяльності, заснованої на доказах, в Державній установі «Інститут отоларингології ім. 

проф. О.С. Коломійченка Національної академії медичних наук України» під час про-

ходження заходів безперервного професійного розвитку.  

1.4. Це Положення розроблено з метою залучення до проходження заходів безпе-

рервного професійного розвитку виключно осіб, у яких відсутній конфлікт інтересів, 

які дотримуються академічної доброчесності та принципів практичної медичної/фар-

мацевтичної/реабілітаційної діяльності, заснованої на доказах, що затверджується про-

вайдером.  

1.5. Положення розроблено Провайдером з метою реалізації безперервного про-

фесійного розвитку медичних працівників, до яких належать лікарі, молодші спеціалі-

сти (фахові молодші бакалаври, молодші бакалаври, бакалаври) з медичною освітою 

(далі – працівники сфери охорони здоров’я) відповідно до державної політики у галузі 

медичної освіти.  

1.6. Заходи безперервного професійного розвитку (далі – заходи БПР) включають 

проведення наукових медичних Заходів – науково-практичні комунікації у сфері охо-

рони здоров’я, у тому числі технології дистанційного спілкування, що дозволяють здій-
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снювати оприлюднення наукових результатів та забезпечувати їх впровадження в прак-

тичну діяльність в сфері охорони здоров’я України. Заходи безперервного професій-

ного розвитку проводяться за кошти фізичних та юридичних осіб. 

1.7. Дія цього Положення поширюється на всіх учасників освітнього процесу без-

перервного професійного розвитку усіх заходів, що проводяться Державною устано-

вою «Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка Національної академії ме-

дичних наук України».  

1.8. У цьому Положенні терміни вживаються у значеннях, наведених у Законах 

України «Про освіту», «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України 

№725 від 14.07.2021 р. «Про затвердження Положення про систему безперервного про-

фесійного розвитку працівників сфери охорони здоров’я».  

1.9. Питання, не врегульовані даним Положенням, регулюються нормами чинного 

законодавства.  

 

  

2. ПОРЯДОК ВИЯВЛЕННЯ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ ФАКТІВ  

ПОРУШЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ТА ПРИНЦИПІВ  

ПРАКТИЧНОЇ МЕДИЧНОЇ/ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ/РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ  

ДІЯЛЬНОСТІ, ЗАСНОВАНОЇ НА ДОКАЗАХ 

  

2.1. Академічна доброчесність – це сукупність визначених законом правил та ети-

чних принципів, якими мають керуватися учасники освітніх заходів безперервного 

професійного розвитку під час навчання, викладання та провадження наукової (профе-

сійної, творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання та/або 

наукових (творчих) досягнень.  

2.2. Доказова медицина (англ. Evidence-based medicine) – медицина, що базується 

на доказах; науково обґрунтована медична практика) − підхід до медичної практики, 

при якому рішення про застосування профілактичних, діагностичних і лікувальних за-

ходів приймаються виходячи з наявних доказів їх ефективності та безпеки, а такі до-

кази піддаються пошуку, порівнянню, узагальненню та широкому розповсюдженню 

для використання в інтересах хворих.  

2.3. В основі доказової медицини лежить перевірка ефективності та безпеки мето-

дик діагностики, профілактики та лікування в клінічних дослідженнях. Головний прин-

цип доказової медицини полягає у тому, що кожне клінічне рішення повинно ґрунту-

ватися на наукових фактах, що доведені статистично на великій репрезентативній групі 

пацієнтів; жодна нова медична технологія (новий метод лікування, діагностики, профі-

лактики) не може бути визнана без обов’язкової перевірки в умовах проведення рандо-

мізованих контрольованих досліджень.  

2.4. Державна установа «Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка 

Національної академії медичних наук України» несе відповідальність за дотримання 
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академічної доброчесності та принципів практичної медичної/фармацевтичної/реабілі-

таційної діяльності, заснованої на доказах, під час проведення заходів безперервного 

професійного розвитку з дотриманням засад доказової медицини.  

2.5. Комісія з питань академічної доброчесності та принципів практичної медич-

ної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльності, заснованої на доказах Державної уста-

нови «Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка Національної академії ме-

дичних наук України»  (далі – Комісія) здійснює перевірку всіх навчальних матеріалів 

БПР на відсутність порушень принципів доказової медицини та академічної доброчес-

ності перед проведенням заходів безперервного професійного розвитку та вживає за-

ходів для їх усунення в разі виявлення відповідно до даного Положення. 

До роботи Комісії залучаються спеціалісти відповідної галузі медицини. Додат-

ково комісією аналізуються відповідність представлених матеріалів принципам дока-

зової медицини шляхом встановлення їх відповідності міжнародним клінічним прото-

колам діагностики та лікування хвороб.  

Також Комісією розглядаються повідомлення про факт порушення дотримання 

принципів академічної доброчесності та принципів практичної медичної/фармацевти-

чної/реабілітаційної діяльності, заснованої на доказах, що надійшли на офіційну адресу 

Державної установи «Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка Націона-

льної академії медичних наук України».  

2.6. До кожного заходу БПР наказом керівника провайдера створюється організа-

ційний комітет, який: 

регулярно проводить оцінювання знань, що здійснюється лише в електронній фо-

рмі; 

забезпечує здійснення контролю за актуальністю, повнотою та відповідністю ма-

теріалу темі навчання; 

забезпечує із застосуванням електронних технологій процедури визнання резуль-

татів навчання, здобутих за програмами освіти, що включає ідентифікацію програми, 

внутрішнє оцінювання результатів навчання або оцінювання незалежними оцінюва-

чами, засвідчення результатів навчання; 

виконує методологію оцінювання набутих знань, компетентностей та практичних 

навичок працівників сфери охорони здоров’я; 

не проводить безпосередньо або із залученням третіх осіб діяльність, пов’язану з 

виробництвом, оптовою та роздрібною торгівлею, імпортом лікарських засобів та ме-

дичних виробів; 

не має у складі засновників (учасників) або органів управління осіб, які провадять 

діяльність, пов’язану з виробництвом, оптовою та роздрібною торгівлею, імпортом лі-

карських засобів та медичних виробів, або перебувають у господарських, цивільних, 

трудових відносинах з особами, які провадять таку діяльність; 

виконує положення про запобігання конфлікту інтересів під час проведення захо-

дів безперервного професійного розвитку та недопущення залучення і використання 
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коштів фізичних (юридичних) осіб для реклами лікарських засобів, медичних виробів 

або медичних послуг; 

не приховує наявність правовідносин з особами, якими провадиться діяльність з 

виробництва, оптової та роздрібної торгівлі, імпорту лікарських засобів та медичних 

виробів; 

не рекламує торгові назви лікарських засобів та медичних виробів під час прове-

дення заходів безперервного професійного розвитку; 

забезпечує здійснення контролю за дотриманням засад доказової медицини під 

час освітнього процесу; 

проводить діяльність відкрито, прозоро, на основі академічної доброчесності; 

2.7. За 10 робочих днів доповідач, викладач, тренер подає всі матеріали заходу на 

розгляд оргкомітету. Оргкомітет передає ці матеріали Комісії, яка впродовж 3 робочих 

днів надає висновок про відповідність пп. 17, 19 постанови Кабінету Міністрів України 

№725 від 14.07.2021 р. «Про затвердження Положення про систему безперервного про-

фесійного розвитку працівників сфери охорони здоров’я».  Оргкомітет робить висновок 

щодо доцільності проведення заходу. 

2.8. Дотримання ознак академічної доброчесності та принципів практичної меди-

чної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльності, заснованої на доказах учасниками 

освітніх заходів безперервного професійного розвитку передбачає:  

самостійне виконання завдань безперервного професійного розвитку, завдань ко-

нтролю результатів навчання; 

посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, твер-

джень, відомостей; 

дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

надання достовірної інформації про методики і результати досліджень, джерела 

використаної інформації та власну наукову (науково-педагогічну) діяльність; 

об’єктивне оцінювання результатів навчання; 

дотримання принципів доказової медицини. 

2.9.  Порушеннями академічної доброчесності вважається: 

академічний плагіат – оприлюднення (частково або повністю) наукових (твор-

чих) результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного дослідження 

(творчості) та/або відтворення опублікованих текстів (оприлюднених творів мистецтва) 

інших авторів без зазначення авторства; 

самоплагіат – оприлюднення (частково або повністю) власних раніше опубліко-

ваних наукових результатів як нових наукових результатів; 

фабрикація – вигадування даних чи фактів, що використовуються в освітньому 

процесі або наукових дослідженнях; 

фальсифікація – свідома зміна чи модифікація вже наявних даних, що стосу-

ються освітнього процесу чи наукових досліджень; 
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списування – виконання письмових робіт із залученням зовнішніх джерел інфор-

мації, крім дозволених для використання, зокрема під час оцінювання результатів нав-

чання; 

обман – надання завідомо неправдивої інформації щодо власної освітньої (науко-

вої, творчої) діяльності чи організації освітнього процесу; формами обману є, зокрема, 

академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація та списування; 

хабарництво – надання (отримання) учасником освітнього процесу чи пропози-

ція щодо надання (отримання) коштів, майна, послуг, пільг чи будь-яких інших благ 

матеріального або нематеріального характеру з метою отримання неправомірної пере-

ваги в освітньому процесі; 

необ’єктивне оцінювання – свідоме завищення або заниження оцінки результатів 

навчання здобувачів освіти; 

академічне шахрайство: 

 використання під час контрольних заходів заборонених допоміжних матеріалів 

або технічних засобів (мікронавушники, шпаргалки, телефони, планшети тощо); 

 проходження процедури контролю знань підставними особами; 

 придбання або отримання виконаних на замовлення академічних текстів та 

представлення їх як власних розробок; 

 підробка підписів в офіційних документах; 

 посилання на джерела, які не використовувались в роботі; 

 здавання робіт різними особами з однаковим змістом. 
 

2.10. У випадку виявлення порушення академічної доброчесності чи намірів про 

можливість такого порушення під час проведення освітнього заходу, будь‐який учас-

ник заходу БПР повинен звернутися до представника керівних органів Державної ус-

танови «Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка Національної академії 

медичних наук України» або до відповідальної особи Провайдера. Незначні порушення 

виправляються на місці або під час проведення заходу БПР.  

2.11. При суттєвих порушеннях, які не відповідають принципам академічної доб-

рочесності та доказової медицини, до розгляду приймаються письмові Повідомлення 

про факт порушення дотримання принципів доказової медицини та академічної добро-

чесності.  

2.12. Повідомлення про факт порушення дотримання принципів доказової меди-

цини та академічної доброчесності (далі – повідомлення) подається на офіційну адресу 

Державної установи «Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка Націона-

льної академії медичних наук України» у довільній письмовій формі або в електронній 

формі з використанням кваліфікованого електронного підпису та/або кваліфікованої 

електронної печатки.  

2.13. Повідомлення повинно містити таку інформацію:  
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прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) особи, стосовно якої порушено питання 

про порушення дотримання принципів доказової медицини та академічної доброчес-

ності;  

зміст порушення дотримання принципів доказової медицини та академічної доб-

рочесності під час освітніх заходів такою особою;  

докази, що підтверджують факт порушення дотримання принципів доказової ме-

дицини та академічної доброчесності, включаючи прізвище, ім'я, по батькові (за наяв-

ності) автора/авторів та посилання на джерело оприлюднення розробок, наукових (на-

уково-технічних) результатів, що належать іншим особам та були використані особою, 

стосовно якої порушено питання про порушення нею дотримання принципів доказової 

медицини та академічної доброчесності;  

прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) особи або найменування заявника, його 

поштову адресу або адресу електронної пошти, а також номер телефону.  

 

 

3. ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ФАКТУ  

ПОРУШЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ТА ПРИНЦИПІВ  

ПРАКТИЧНОЇ МЕДИЧНОЇ/ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ/РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ  

ДІЯЛЬНОСТІ, ЗАСНОВАНОЇ НА ДОКАЗАХ 

  

3.1. Державна установа «Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка 

Національної академії медичних наук України» ініціює процедуру виявлення фактів 

порушення ознак академічної доброчесності та принципів практичної медичної/фарма-

цевтичної/реабілітаційної діяльності, заснованої на доказах щодо осіб, які беруть уч-

асть в освітніх заходах на підставі повідомлення про факт порушення дотримання 

принципів доказової медицини та академічної доброчесності або за власної ініціативи 

Провайдера.  

3.2. У разі отримання Повідомлення про факт порушення дотримання принципів 

академічної доброчесності та практичної медичної/фармацевтичної/реабілітаційної ді-

яльності, заснованої на доказах, Державна установа «Інститут отоларингології ім. 

проф. О.С. Коломійченка Національної академії медичних наук України» зобов'язана 

провести перевірку інформації щодо можливих фактів порушення дотримання прин-

ципів доказової медицини та академічної доброчесності та прийняти відповідне рі-

шення.  

3.3. За результатами перевірки інформації відповідальною особою Державної ус-

танови «Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка Національної академії 

медичних наук України» щодо можливих фактів порушення дотримання принципів 

академічної доброчесності та практичної медичної/фармацевтичної/реабілітаційної ді-

яльності, заснованої на доказах, під час освітніх заходів безперервного професійного 

розвитку складається висновок, в якому відображається інформація про наявність або 
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відсутність виявлених фактів порушення дотримання принципів академічної доброче-

сності та практичної медичної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльності, заснованої 

на доказах, їх опис та характеристика.  

3.4. У випадку виявлення порушення принципів академічної доброчесності та 

принципів практичної медичної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльності, заснованої 

на доказах, Провайдер повідомляє учасника освітніх заходів безперервного професій-

ного розвитку про час, місце та процедуру встановлення факту порушення принципів 

доказової медицини та академічної доброчесності та притягнення його до академічної 

відповідальності.  

3.5. Про встановлення факту порушення принципів доказової медицини та акаде-

мічної доброчесності та притягнення до академічної відповідальності розглядає відпо-

відальна особа Провайдера в присутності учасника освітнього заходу безперервного 

професійного розвитку. Відсутність учасника освітнього заходу, повідомленого про 

час та місце розгляду питання про встановлення факту порушення академічної добро-

чесності та принципів практичної медичної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльно-

сті, заснованої на доказах, та притягнення його до академічної відповідальності, не є 

перешкодою у вирішенні цього питання. Учасник освітнього заходу повідомляється 

про прийняте рішення.  

3.6. Рішення про встановлення факту порушення принципів академічної доброче-

сності та принципів практичної медичної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльності, 

заснованої на доказах, та притягнення учасника освітнього заходу до академічної від-

повідальності набуває чинності з моменту ухвалення рішення з питань дотримання 

принципів доказової медицини та академічної доброчесності провайдера.  

  

 

4. ПРИТЯГНЕННЯ УЧАСНИКІВ ОСВІТНІХ ЗАХОДІВ  

БЕЗПЕРЕРВНОГО ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ  

ДО АКАДЕМІЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ  

  

4.1. За порушення принципів академічної доброчесності та принципів практичної 

медичної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльності, заснованої на доказах, застосову-

ються відповідні заходи відповідальності згідно з вимогами чинного законодавства Ук-

раїни.  

4.2. Підтверджене порушення академічної доброчесності учасниками освітнього, 

наукового, просвітницького процесу може спричиняти академічні та юридичні нас-

лідки, зокрема, вони можуть бути притягнені до юридичної відповідальності відпо-

відно до закону та/або щодо них можуть бути застосовані академічні наслідки (акаде-

мічна відповідальність).  

4.3. Якщо в діях особи, яка порушила академічну доброчесність, є ознаки право-

порушення, то ця особа може бути притягнута до дисциплінарно цивільно-правової, 
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адміністративної, кримінальної відповідальності на підставах та в порядку, встановле-

них законодавством.  

4.4. За порушення ознак академічної доброчесності та дотримання принципів до-

казової медицини учасники освітніх заходів безперервного професійного розвитку мо-

жуть бути притягнені до такої академічної відповідальності:  

попередження;  

повторне проходження оцінювання (атестації);  

повторне проходження відповідних тем (форм) безперервного професійного роз-

витку;  

відсторонення учасника освітніх заходів безперервного професійного розвитку.  

4.5. Застосування конкретного виду наслідків залежить від виду, форми, ступеня 

порушення академічної доброчесності та здійснюється, відповідно до компетенції ор-

ганів, які розглядають питання щодо порушення академічної доброчесності.  

4.6. Додатковими обставинами, які враховуються при визначенні конкретних на-

слідків порушення особою академічної доброчесності, є:  

- визнання особою своєї провини;  

- сприяння чи перешкоджання особою встановленню істини щодо порушення ака-

демічної доброчесності;  

- системність порушень (наявність повторних a6oсистематичних порушень акаде-

мічної доброчесності чи етичних норм);  

- ступінь впливу, масштабність наслідки порушення;  

- вірогідність та істотність негативного впливу на імідж/репутацію Провайдера;  

- інші обставини, які можуть мати значення.  

Права осіб, щодо яких порушено питання про порушення ознак академічної доб-

рочесності та дотримання принципів доказової медицини:  

- ознайомлення з усіма матеріалами перевірки щодо встановлення факту пору-

шення ознак академічної доброчесності та дотримання принципів доказової медицини, 

подавати до них зауваження;  

- особисто або через представника надання усних та письмових пояснень або від-

мова від надання будь-яких пояснень, участь у дослідженні доказів порушення ознак 

академічної доброчесності та дотримання принципів доказової медицини;  

- поінформованість щодо дати, часу та місця, можливість бути присутнім під час 

розгляду питання про встановлення факту порушення ознак академічної доброчесно-

сті, дотримання принципів доказової медицини та притягнення до академічної відпові-

дальності;  

- оскарження рішення про притягнення до академічної відповідальності за пору-

шення ознак академічної доброчесності та дотримання принципів доказової медицини 

до провайдера (комісії), уповноваженого розглядати апеляції, або до суду.  
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5. ОСКАРЖЕННЯ РІШЕНЬ ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ПОРУШЕНЬ  

ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ТА ПРИНЦИПІВ  

ПРАКТИЧНОЇ МЕДИЧНОЇ/ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ/РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ  

ДІЯЛЬНОСТІ, ЗАСНОВАНОЇ НА ДОКАЗАХ, І ПРИТЯГНЕННЯ  

ДО АКАДЕМІЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ УЧАСНИКІВ ОСВІТНІХ ЗАХОДІВ  

З БЕЗПЕРЕРВНОГО ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ  

  

5.1. Для перевірки всіх навчальних матеріалів БПР на відсутність порушень ака-

демічної доброчесності та принципів практичної медичної/фармацевтичної/реабіліта-

ційної діяльності, заснованої на доказах, розгляду скарг на рішення про встановлення 

факту порушення принципів доказової медицини та академічної доброчесності та при-

тягнення учасника освітнього заходу до академічної відповідальності створюється Ко-

місія з питань академічної доброчесності та дотримання принципів доказової медицини 

Провайдера. Кількість експертів в Комісії має бути не менше трьох осіб. Всі рішення 

приймаються шляхом голосування простою більшістю. Всі рішення Комісії з питань 

академічної доброчесності та дотримання принципів доказової медицини фіксуються 

протоколом.  

5.2. Оскаржити рішення про встановлення факту порушення принципів академіч-

ної доброчесності та принципів практичної медичної/фармацевтичної/реабілітаційної 

діяльності, заснованої на доказах, та притягнення до академічної відповідальності уча-

сника освітнього заходу можна протягом трьох робочих днів з моменту повідомлення 

учасника освітнього заходу про рішення провайдера щодо встановлення факту пору-

шення принципів доказової медицини та академічної доброчесності та притягнення до 

академічної відповідальності.  

5.3. Порядок подання та розгляду скарги:  

- скарга подається у письмовій формі на ім’я директора Державної установи «Ін-

ститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка Національної академії медичних 

наук України»;  

- у скарзі необхідно зазначити: прізвище, ім’я, по батькові; усі контактні дані; осві-

тній захід безперервного професійного розвитку; рішення Провайдера, що оскаржу-

ється; у чому полягає неправомірність рішення з обґрунтуванням і відповідними запе-

реченнями; клопотання особи, яка подала скаргу; перелік документів та інших матері-

алів, що додаються до скарги;  

- скарга подається особисто або уповноваженим представником. До скарги, пода-

ної представником, має бути додана довіреність або інший документ, що посвідчує по-

вноваження представника;  

- скаргу має бути розглянуто протягом п’яти робочих днів від дня її подання; 

- розгляд скарг відбувається відкрито, у присутності заявника та (або) його пред-

ставника. Відсутність заявника та (або) його представника, яких було повідомлено про 

час та місце засідання, не може бути перешкодою розгляду скарги. 
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5.4. За результатом розгляду скарги Комісія з питань академічної доброчесності 

та дотримання принципів доказової медицини Провайдера може ухвалити такі варіанти 

рішень:  

- задовольнити скаргу та скасувати рішення про встановлення факту порушення 

та притягнення до академічної відповідальності;  

- змінити рішення про встановлення факту порушення та притягнення до академі-

чної відповідальності;  

- відмовити у задоволенні скарги.  

5.5. Рішення Комісії з питань академічної доброчесності та дотримання принципів 

доказової медицини Провайдера оформлюються у вигляді протоколу засідання, який 

підписується головою комісії та секретарем, і набувають чинності з моменту їх ухва-

лення. У протоколі мають бути доводи, на підставі яких комісія ухвалила рішення. Ко-

пія протоколу надається або надсилається учаснику освітнього заходу або його предс-

тавнику.  

 

 

6. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

6.1. Контроль за виконанням даного Положення здійснюють посадові особи Дер-

жавної установи «Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка Національної 

академії медичних наук України» в межах своїх повноважень.  

6.2. Зміни та доповнення до Положення затверджуються директором Державної 

установи «Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка Національної акаде-

мії медичних наук України».  

 

  

  


